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Overview   
Below is a visual representation of three surveys that were conducted on the UASU Perks 
platform at the end of the Fall 2020 semester. For the first survey there were 625 responses. 
For the second survey there were 657 responses, and for the last survey there were 702 
responses.  

• The first survey was taken to see which faculty and year the respondents were in.  

• The second survey was conducted to see how students currently feel about the 
COVID safety precautions.  

• The third survey was to see why students attend post secondary, more specifically the 
University of Alberta.  

 
 
Perks Survey 1  
 
Question 1 
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Year of Study

First year Second year Third year Fourth year Fifth and More Not an Undergrade



Question 2 
 

 
 
 
Perks Survey 2  
 
Question 1: How many times per week were you on campus?  
 

 
 

• Most students who have responded do not come to campus at all.  
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What Faculty are You In

71%

19%

4%
2% 4%

How Many Times Per Week are You on Campus 

I don't come to campus at all. 1-2 days per week. 3-4 days per week.

5-6 days per week. Every day of the week.



 
 
 
Question 2: When you are on campus, do you feel like the COVID-proofing precautions are 
sufficient? 
 

 
 

• Most students are neutral, most likely due to the fact majority are not on campus.  

• “A little” and “Very Much So” are have the most responses after neutral.  
 
Question 3: Do you think there are any measures that the University or your UASU can take to 
help make campus feel safer? 

• Most people said they did not have any suggestions.  

• Some common suggestions: 
o More sanitizer around SUB 
o Enforce social distancing.  
o Enforce cleaning and sanitizing when leaving the building  
o Enforce wearing masks.  
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Not at all. Not really. Neutral. A little. Very much so.



 
Perks Survey 3 
 
Reasons Students Came to the UofA  
 
Question 1 
 

 
 
Questions 2 

 



 
 
Question 3 
 

 
 
 
Question 4 
 

 
 
 



Question 5  
 

 
 
 
Question 6  

 



 
Question 7  
 

 
 
 
 
Question 8  

 
 



 
 
 
Question 9 

  
 
Question 10 

 
 



 
 
Question 11 
What other reasons are you attending the UofA? 

•  Most respondents (upwards of 50%) answered ‘no’ to this question.  
• The next most common answers were the following from highest to lowest:  

o UofA is close to home 
o UofA has a good reputation/prestigious. UofA has good ratings.  
o Want to learn new things/want advanced education 
o Want to pursue my passions and learn more about my passions  
o Best way to achieve my career goals/best next step 
o Affordable/cost related reasons  
o Socialization/meet new people  
o Sports/athletics  

 


